



Meclovský zpravodaj

Bozdíš - Březí - Jeníkovice - Mašovice - Meclov Mračnice Mrchojedy - Němčice - Třebnice

Zpravodaj č. 10/2023, vydán v Meclově dne: 24. října 2023

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE

Kontejnery na velkoobjemový odpad budou pro občany otevřeny v roce 2024, přesný termín bude zveřejněn. Občané mohou odpad odvézt na Skládku Lazce.

Zpívání v meclovském kostele

Obec Meclov Vás srdečně zve na Předvánoční koledu se Základní školou a mateřskou školou Meclov, která se uskuteční **v pátek 1. prosince 2023 od 17 hodin v meclovském kostele**. Následovat bude rozsvícení vánočního stromu. V místním pohostinství si budete moci zakoupit výrobky dětí



z místní základní a mateřské školy a klientů z Domova sv. Vavřince v Meclově.

Rozsvícení vánočního stromu v Třebnicích

SDH Třebnice srdečně zve **v neděli 3. prosince 2023 od 17 hodin** na slavnostní rozsvícení vánočního stromu před klubovnou v Třebnicích.

U stromečku si všichni společně zaspíváme vánoční koledy, přivítáme nadcházející adventní čas a blížící se vánoční svátky.

Rozsvícení vánočního stromu v Mračnicích

SDH Mračnice srdečně zve na slavnostní rozsvícení vánočního stromu, které proběhne **v neděli 3. prosince 2023 v 17 hodin**.

Základní škola a mateřská škola Meclov

Žáci 2. a 3. ročníku se 2. října učili venku. Počasí jim přálo, a tak pro ně byla hodina prvouky mnohem zábavnější.

Ve čtvrtek 5.10. navštívili předškoláci a žáci 1. a 2. ročníku divadelní představení v MKS v Domažlicích. Tentokrát si užili muzikálovou pohádku „Čertův švagr“ v provedení Divadelní společnosti Julie Jurištové. Jednalo se o klasickou pohádku, kterou na motivy Boženy Němcové napsala Dana Bartůňková. Děti nejvíce nadchly písničky, které provázely celý příběh.

6. října žáci školy podnikli vycházku do přírody. Prošli okruh kolem Meclovské zemědělské, a.s. a zpět přes mašovickou stezku. Cestu jim zpříjemnila hra Stopovaná, kterou pro ně připravili žáci 5. ročníku. Za příznivého počasí plnili zadané zábavné úkoly spojené s pohybem a zpěvem. Všichni se vrátili zpět v dobré náladě.

Děti z mateřské školy v rámci pátečních výprav směřovaly do přírody nebo na cyklostezku, kde kreslily křídami a stavěly domečky pro skřítky.

Žáci 4. a 5. ročníku se v pátek 13. října seznámili s pravidly silničního provozu na dopravním hřišti,

získávali povědomí o typech křižovatek, o dopravních značkách a měli možnost

si svoje znalosti prakticky vyzkoušet na kolech i jako chodci. Nejvíce je však bavilo znázorňovat vlak. Učili se také pohybové obratnosti na překážkové dráze, při objíždění překážek, projíždění slalomu, odbočování doleva a opakovaném vykroužení osmičky.

V pondělí 16. 10. a 23. 10. měli žáci 5. a 4. ročníku možnost zažít ve škole projektový den „Naše firmy“. Během projektového dne při budování vlastní firmy žáci poznali, jak se řídí investiční strategie a realizuje marketing. Vyzkoušeli si výrobu a vývoj robota včetně programování.

Mgr. Jitka Novotná

Informace z SDH Meclov MČR v 60 m s překážkami

Dne 23. 9. 2023 se naše mladá hasička Lenka Pamulová zúčastnila MČR v 60 m s překážkami v Brně. Na MČR postoupila z 9 místa z krajského kola. Byl to pro ni první závod na takové úrovni. Ve své kategorii měla dosti soupeřek, celkem bylo 120 závodnic v její kategorii. I když se neumístila na prvních příčkách, nabrala nové zkušenosti. Tímto Lence moc děkuji za vzornou reprezentaci sboru a přeji mnoho úspěchů v dalších závodech. Děkuji i Romanovi Krubertovi za doprovod Lenky na závodech.



Soptíci v Horšovském Týně

Dne 23. 9. 2023 jsme se soptíky vyrazili do Horšovského Týna, kde předvedli, v rámci vzpomínkového memoriálu, své dovednosti. Předvedli taneček na písničku Hasiči od Míši Růžičkové a poté svůj mini požární útok. Soptíci byli odměněni potleskem a od hasičů z Horšovského Týna dostali medaile a menší dáreček.



Markéta Rogovská

O VÍNĚ U VÍNA

V sobotu **18. listopadu 2023** Vám svá vína představí rodinné **vinařství Krátký** z Brumovic (10+2 vzorky). SDH Třebnice se bude těšit na setkání se všemi milovníky vína **v klubovně v Třebnicích v 18:00 hodin.**

Cena 300 Kč

Rezervace míst do neděle 5. listopadu 2023 na tel. 607621908 Markéta Bohmanová, 721803982 Martin Bohman



USPÁVÁNÍ BROUČKŮ aneb LAMPIONOVÝ PRŮVOD

Zima už pomaličku tluče na okno a všichni broučci se chystají zalehnout do svých postýlek a spinkat až do jara.

Přijďte s námi uspat broučky pěknou písničkou a na cestu jim posvíťme lampiony.

Setkáme se 11. 11. 2023 v 17 hod na fotbalovém hřišti.

Uzávěrka příspěvků pro příští zpravodaj je 24. listopad 2023



KULTURA **OBČANŮM** REGIONU

OBEC MECLOV společně s Plzeňským krajem
a Divadlem Josefa Kajetána Tyla v Plzni pořádají pravidelné zájezdy
za kulturou pro seniory a dovolují si Vás pozvat na

BALET

LOUSKÁČEK

6. LEDNA 2024 VE 14.00
VELKÉ DIVADLO / PLZEŇ

Klárce se zdá sen, v němž slaví Vánoce návštěvou divadelního představení,
kde se fascinovaná kouzlem příběhu sama stává jeho součástí.
Vstupuje do imaginárního světa plného splněných přání, stává se tanečnicí
a společně se svým snovým průvodcem Louskáčkem poznává náklonnost a lásku.

DOPRAVU ZA KULTUROU PRO VÁS ZAJIŠŤUJE VAŠE OBEC A PLZEŇSKÝ KRAJ
VSTUPENKY MŮŽETE ZAKOUPIT PŘÍMO VE SVÉ OBCI

KONTAKTNÍ OSOBA PRO REZERVACI A NÁKUP VSTUPENEK: **PAVLÍNA KAUFNEROVÁ**

TEL./E-MAIL: **602972553/379428822**
podatelna@obecmeclov.cz

Zájemci o divadelní představení se mohou hlásit na Obecním úřadě v Meclově. K dispozici má Obec Meclov celkem 30 lístků do 3. nebo 4. řady cena je jednotná 370 Kč. Vstupenku si každý uhradí sám, doprava autobusem je zdarma. **Představení je vhodné i pro rodiče s dětmi!** Termín přihlášení je **do 22. listopadu 2023.**

Meclovský zpravodaj vydává 12x ročně Obec Meclov
Sídlo a místo vydání: 345 21 Meclov 137
Zpracovává: Petr Hatlman
Meclovský zpravodaj najdete také na www.obecmeclov.cz

IČO: 00253553
Výtisk povolen: č.j.MKČR E 11538/01/04
Informace na tel.: 379 428 822